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Secretariatul Tehnic Permanent şi Pactul Regional Centru – împreună în 

actualizarea şi implementarea P.R.A.O.  

 
Joi, 15 iulie 2010, începând cu orele 10, Universitatea Româno-Germană din Sibiu va găzdui Masa 
rotundă cu tema „Actualizarea şi implementarea P.R.A.O. – un parteneriat de succes dintre 
Secretariatul Tehnic Permanent şi Pactul Regional Centru şi o soluţie viabilă pentru creşterea 
ocupării şi incluziunii sociale în Regiunea Centru”. Acest eveniment este organizat în cadrul 
proiectului strategic „Înfiinţarea Secretariatului Tehnic Permanent al Pactului Regional pentru 
Ocupare şi Incluziune Socială în Regiunea Centru” cofinanţat de Fondul Social European prin 
Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 
Evenimentul, ce se bucură de prezenţa d-lui Martin Bottesch,  Preşedinte al Consiliului Judeţean 
Sibiu şi Preşedinte al Pactului Teritorial Centru, este organizat în seria acţiunilor de mediatizare a 
P.R.A.O. Întâlnirea de joi are ca scop analizarea stadiului privind dezvoltarea şi implementarea 
Planului Regional de Acţiune pentru Ocupare şi Incluziune Socială în Regiunea Centru – P.R.A.O. 
pentru perioada 2009-2011 şi dezbaterea modalităţilor concrete de implementare a măsurilor şi 
acţiunilor propuse. Documentul, elaborat de echipa Secretariatului Tehnic Permanent Centru (STP 
Centru) şi supus dezbaterii membrilor Pactului Regional Centru, va fi inclus în Strategia naţională 
privind ocuparea şi incluziunea socială şi va contribui la îmbunătăţirea accesului regiunii noastre la 
fonduri şi proiecte fezabile şi adaptate nevoilor şi potenţialului regional şi local.   
Cu ocazia evenimentului, pe agenda întâlnirii se regăsesc şi alte subiecte de interes pentru invitaţi: 
întâlnire cu doamna Anca Danteş - expert local Asistență Tehnică pentru AMPOSDRU şi 
prezentarea Planului de lucru pentru implementarea P.R.A.O. elaborat în cadrul Secretariatului 
Tehnic Permanent Centru. La această întâlnire sunt invitaţi reprezentanţii oficiali ai organizaţiilor 
membre în Pactul Teritorial Centru şi în Parteneriatele Judeţene şi alte persoane care au atribuţii şi 
responsabilităţi în domeniile ocupării forţei de muncă şi incluziunii sociale.  

       

Persoană de contact:  Ec. Iulia Niţescu – secretar STP Centru, telefon: 0372.769.558, 0725.221.343. 
 


